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_______________________________________________ 

 
 
  Na sezónu roku 2017 boli v zmysle Valného zhromaždenia disciplíny TRIAL schválené 
a stanovené štyri medzinárodné podujatia MM SR v TRIALE z toho tri domáce v Nitre, vo 
Vieske - Bezdedov, v Zbore a jedno medzinárodné podujatie v Polskom Bytom-Gliwice 
a okrem pretekov dve sústredenia pre deti a mládež. 
 
 
1.4.2017 Sústredenie pre deti a mládež 

Sezóna 2017 bola zahájená 1.4.2017 sústredením pre deti a mládež v Nitre pod 
vedením  Vladimíra Kothay zamerané hlavne na trialové nádeje (detí a mládeže). Uvedené 
podujatie športovej komisie trial SMF sa za krásneho slnečného počasia stretlo so značným 
záujmom medzi jazdcami a priaznivcami trialu. 

Sústredenie sa organizovalo za účelom získania správnych jazdeckých zručností a návykov v 
jazde na motocykli v teréne.  

Trialového sústredenia v Nitre sa zúčastnilo tridsať pretekárov, z toho až dvadsať detí. 
Formou pretekov som vedel presne poradiť každému jednotlivcovi, ako zdolávať prekážky a 
na čo sa zamerať na tréningu. Tri kolá šiestich úsekov preverili aj kondíciu jazdcov. Naši 
najmenší to zvládali s veľkým potešením a húževnatosťou. Výborná účasť a skvelé počasie 
 
 
10.-11.6.2017 MM SR Bytom-Gliwice 

V dňoch 10.-11.6.2017 sa v poľskom Bytom-Gliwice uskutočnilo prvé majstrovské 
podujatie seriálu MM SR v triale, uvedené podujatie bolo súčasťou „poľského majstráku“ a 
naši jazdci bodovali aj do slovenského i poľského majstrovského seriálu. 

Preteky boli odštartované v sobotu za veľmi nepriaznivého daždivého počasia. Na trať sa 
vydalo celkom 94 jazdcov, z toho bolo 8 s licenciou SMF. To však neznamenalo, že by boli 
medzi ostatnými pretekármi "stratení". V kategórii B vyhral náš Vladimír Kothay s 
priepastným rozdielom cez 40 trestných bodov. Smolu mal Stanislav Páter, ktorý neštastne 
spadol na ruku, no našťastie sa predpovedaná zlomenina nepotvrdila. 

K podujatiu sa vyjadril Ján Gurín, člen Trialklub Kamikadze, pričom ŠK Trial SMF sa 
stotožňuje s jeho objektívnym zhodnotením: 
"Čo sa týka úrovne podujatia, rozhodcovia boli veľmi slabí. Na to, že mali byť profesionálmi, 
to vôbec nevyzeralo. Nejaké prejazdy do cudzích šípok, či v smere alebo protismere jazdy, 
prejazd cez prekážku len jedným kolesom im vôbec neprekážali, meranie času nastalo až keď 
sa nejaký jazdec zasekol a pod. Boli jednoducho slabí. Skrátka - naši tínedžerskí rozhodcovia 
majú viac "chochmesu". A o chýbajúcich šípkach, páskach a žiadnom rezervnom silikóne 
počas pretekov ani nehovorím." 
 
1.-2.7.2017 MM SR Nitra 



Prvý prázdninový víkend 1.-2.7.2017  sa uskutočnilo ďalšie podujatie seriálu 
Medzinárodných majstrovstiev Slovenska v Triale. Motoklub Fénix z Nitry zorganizoval na 
nitrianskej kalvárii už dvanásty ročník trialovej súťaže, za viac ako desaťročie si toto 
podujatie pod taktovkou motoklubu Fénix vybudovalo silnú tradíciu a trialisti sa sem radi 
vracajú. 

Aj tento rok sa okrem Slovákov na súťaži zúčastnili aj českí a poľskí jazdci. V sobotu sa na 
štart postavilo vrátane detskej kategórie 39 jazdcov, v nedeľu ich bolo až 43. Trať bola opäť 
situovaná na mieste zvanom kalvária, tamojší skalnatý terén vytvára pre trial ideálne 
podmienky.  
 
Organizátori pripravili zaujímavé sekcie pre všetky výkonnostné úrovne jazdcov, od 
najmenších detí, cez začiatočníkov, až po najnáročnejšiu kategóriu „A“. Viacerí jazdci sa 
zhodli, že stavitelia trate poriadne „pritvrdili“ a všetky úrovne boli o triedu náročnejšie ako 
po minulé roky.  
 
Oba súťažné dni začínali štartom žiackej kategórie, na sekciách bojovalo až 11 detí. Neskôr 
na trať vyrazili „dospeláci“ vo viacerých kategóriách – Hobby, Voľná, Classic, C, B, A. V tej 
najvyššej kategórii A podľa očakávania zvíťazil náš momentálne najlepší trialista – domáci 
Vladimír Kothay. V sobotu síce nemal v kategórii konkurenta, no v nedeľu mu celkom 
úspešne sekundoval takisto domáci Šimon Sordyl. 

 
22.-23.7.2017 MM SR Vieska-Bezdedov 

Seriál Medzinárodných majstrovstiev Slovenska v triale pokračoval v dňoch 22.-
23.7.2017 tretím podujatím vo Vieske-Bezdedov. Organizátorský Trial Klub Kamikadze 
pripravil pre priaznivcov "šlapačiek" veľmi krásny športový víkend plný zaujímavých súbojov 
na vynikajúcej trati a priateľských stretnutí trialových jazdcov zo Slovenska, ČR, Poľska a z 
Lotyšska . 

Tento rok sa vo Vieske konal už tretí ročník MM SR v triale a tím z Trial Klubu Kamikadze ho 
opäť zvládol na výbornú. Pár dní pred podujatím však hrozilo, že bude súťaž zrušená. 
Usporiadatelia riešili krízovú situáciu, pretože dvaja hlavní organizátori boli zranení, čo vážne 
narušilo prípravy. Našli sa však riešenie a v konečnom dôsledku boli trate tretieho ročníka 
pripravené na vysokej úrovni.  

Na štart sa v sobotu postavilo až 51 súťažiacich z piatich krajín (Slovensko, ČR, Poľsko, 
Lotyšsko). Súťaž začínala dvoma detskými kategóriami – do 7 a nad 7 rokov. Detí sa 
nazbieralo až 12 z troch krajín. Mnohé z nich po odjazdení svojej juniorskej súťaže 
pokračovali aj spolu s dospelákmi v kategórii Hobby. Slová organizátorov sa potvrdili a trať 
pre kategórie menej skúsených jazdcov bola dobre zjazdná, takže si mladíci mohli užiť aj 
súperenie s dospelými. Naopak, sekcie pre lepších jazdcov boli technicky poriadne náročné. 
V najvyššej kategórii „A" bol jediný slovenský zástupca Vlado Kothay z Nitry, súpermi mu 
bola súrodenecká dvojica Niks a Arvis Alksnis z Lotyšska. Nášmu reprezentantovi sa podarilo 
dvakrát zvíťaziť, druhý bol po oba dni Niks, tretí Arvis. 

Na svoje si prišli aj „enduráci“, pre ktorých boli určené zjednodušené sekcie vhodné aj pre 
enduro motocykle. Pre divákov bol okrem stánku s občerstvením pripravený aj sprievodný 
program, po hlavnej súťaži nasledovala populárna jazda do strmého vrchu, ktorú miestni 
nazvali „riťolez". V sobotu v tejto disciplíne jazdili trialisti, v nedeľu potom enduráci. U 



divákov táto extrémna jazda do kopca opäť zožala veľký úspech. V nedeľu nechýbala ani 
tombola, takže víťazili nielen jazdci, ale aj diváci. 

Trial Klubu Kamikadze sa do tretice podarilo zorganizovať veľmi vydarenú súťaž, ktorej s 
výnimkou dvoch krátkych prehánok prialo aj počasie. Organizátori sa poďakoval obyvateľom 
Viesky za ústretovosť pri poriadaní tohto podujatia. Boli ochotní dovoliť prejazdy cez svoje 
pozemky, pomohli svojim materiálno-technickým zabezpečením, darovali ceny do tomboly, 
tí mladší sa tešili na úlohu rozhodcov. Jednoducho, týmto podujatím žila celá obec, patrí im 
ich vďaka. Ďalej by chceli pochváliť aj jazdcov za to, že dodržiavali pokyny usporiadateľa 
ohľadom parkovania v depe a prejazdov medzi jednotlivými úsekmi. 

 
19.-20.8.2017 MM SR + MACEC cup Zbora 

Cez víkend 19. a 20. augusta sa v Zbore konalo štvrté a zároveň záverečné podujatie 
tohtoročných medzinárodných majstrovstiev Slovenska v triale. Podujatie bolo zároveň aj 
súčasťou medzinárodného pohára MACEC. 

Organizátori z Trial klub Kamikadze pripravili podujatie v obci Zbora už po tretíkrát. Na 
jazdcov čakala opäť pekná prírodná trať, sekcie boli prevažne situované v lese 
a v kameňolome, no spestrením boli aj umelé sekcie hlavne v blízkosti depa.  
 
Terény boli rôznorodé, nechýbali skalnaté úseky v bývalom lome, blatisté sekcie vrátane 
potoka a spomínané umelé sekcie postavené z panelov, kmeňov stromov a pneumatík. 
V sobotu počas súťaže začalo jemne pršať, no väčšinu trate to príliš neovplyvnilo a zostávala 
dobre zjazdná. Vytrvalý dážď v noci a potom aj v nedeľu ráno však donútil organizátorov 
improvizovať a celú trať dosť výrazne zmeniť. 
 
Vďaka skúsenostiam autorov tratí a vďaka tomu, že niektoré „náhradné“ úseky boli 
pripravené už vopred, bolo nedeľné preznačovanie trate rýchle a výsledkom boli opäť skvele 
pripravené sekcie, ktoré boli dobre zjazdné aj napriek vrtochom počasia. Prejazdy medzi 
jednotlivými kontrolovanými úsekmi boli značne blatisté a väčšina jazdcov sa o trati 
vyjadrovali pochvalne. Vraj „takto má vyzerať pravý trial“... Naopak, niektorí jazdci sa dažďa 
a blata zľakli a tak sa v nedeľu na štart postavili len necelé štyri desiatky jazdcov, pričom 
v sobotu štartovalo až 63 súťažiacich vrátane 12 detí v dvoch žiackych kategóriách a štyroch 
žien.  
 
Okrem slovenských jazdcov na posledné podujatie medzinárodných majstrovstiev Slovenska 
tradične zavítali aj jazdci z Moravy a z Čiech a početná bola aj výprava poľských jazdcov. 
V najvyššej kategórii A sa očakávalo víťazstvo Vladimíra Kothaya, no v sobotu ho pomerne 
nečakane porazil Šimon Sordyl. V nedeľu už Vlado neštartoval, no body z predchádzajúcich 
kôl šampionátu mu stačili na to, aby obhájil titul majstra Slovenska aj v sezóne 2017. 

 
19.9.2017 Redbull Get on Top 2017 

Milan Kollár ziskal striebornú priečku na prestížnom extrémnom preteku do vrchu Redbull 
Get on Top 2017 ktoré sa uskotočnilo 19.9.2017 v Porúbeke pri Žiline a tým upevnil pozíciu 
a vážnosť trialistov medzi off roadovými jazdcami. 

 



 
30.9.-1.10.2017 Sústredenie pre deti a mládež 

V dňoch 30.9.-1.10.2017 sa v areáli spoločnosti Techberg, s.r.o. v Kysuckom Novom 
Meste uskutočnila ŠK Trial SMF trialové sústredenie pre deti a mládež zamerané hlavne na 
začínajúcich jazdcov. V tomto roku to bolo už druhý krát, čo sa spoločne na sústredení stretli 
mladí adepti trialového motocyklového športu. Najskôr to bolo v Nitre a teraz v krásnom 
areáli v Kysuckom N/M. 

Na sústredení sa zúčastnilo viac ako 15 jazdcov, prevažne detí spolu so svojim doprovodom. 
Program sústredenia bol orientovaný najmä pre začínajúcich trialových jazdcov, ktorí si 
osvojovali základy zručnosti jazdy na trialovom motocykli, prekonávania rôznych prekážok a 
taktiež metodiku a prípravu pre jazdu na trialovom motocykli. Úplným začiatočníkom boli 
predvádzané ukážky správnej jazdy na motocykli disciplíny trial. Detičky sa hlavne učili od ich 
skúsenejších trialových kamarátov, no i oni nelenili a zdokonaľovali si svoje zručnosti v jazde 
na motocykli. 

Celé podujatie mali pod patronátom skúsení slovenskí trialový jazdci - majster a vicemajster 
Európy Vladimír Kothay a dlhoročný úspešný jazdec trialu Milan Kollár, ktorý zúročil svoje 
trialovú skúsenosti nedávnym ziskom striebornej priečky na populárnom preteku do vrchu 
Redbull Get on Top. 

Na záver športovej sezóny sa tak uskutočnilo sústredenie, ktoré sa nieslo v priateľskom 
duchu, bez súperenia. Počas oboch dní panovala dobrá nálada a medzi budúcimi trialovými 
jazdcami vznikali nové priateľstvá. 

Na základe pozitívnej odozvy od všetkých zúčastnených, ŠK Trial SMF pripraví ďalšie - 
predsezónne sústredenie, ktoré bude zamerané nielen pre začiatočníkov, ale bude i 
náborom nových trialových nádejí. 

ŠK Trial chce touto cestou poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na uskutočnení tohto 
podujatia - hlavne spoločnostiam TECHBERG s.r.o. a BAREL, menovite pánovi Ľ. Jánoškovi za 
poskytnutie prenájmu areálu - a to úplne zdarma. 

7.-8.10.2017 TRIAL DRUŽSTV8 Kramolín ČR 

Dňa 07.-08.10.2017 bolo organizované medzinárodné podujatie TRIAL DRUŽSTVÁ 
v Kramolíne (ČR), kde boli získavať cenné skúsenosti a reprezentovať slovenský trial Tomáš 
Marcina, Ján Marcina, Milan Kollár, Adam Kollár a  Šimon Sordyl. 

 

Vladimír Kothay - 3. celkovo v ME v triale   
Vlado odjazdil celý seriál ME ME Trial + Európsky pohár "Over 40" (nad 40 rokov)a získal 
celkovo pekné 3. miesto.  
 
      
V Banskej Bystrici 17.11.2017 
 
 

   Ivan Dedina    
         Viceprezident SMF pre TRIAL 
 


